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Hetven sor 

Ija: Osvát Kálmán 

Amiről ebben a pár sorban szó lesz, 

az nem olyan fontos dolog, mint a 

sport, a politika, vagy a zürichi zár- 

lat. Elenyészően kevés embert érde- 

kel. Szégyenlem is kimondani Íro- 

dalom. 

Megjelent a Tüzmadár. Tabéry 

Géza irta, Nagyváradon élő magyar 

iró, Müfaja szerint: regény, a kisebb- 

ségi sors regénye. Fezőrök, politikai 

desperádók és pohárköszöntő- 

bajnokok legyinthetnek a kezükkel: 

Csak irodalom.. De minden mások, 

akik komolyan veszik a kisebbségi 

életet s a földön, amelyen élnek, 

többet is látnak, mint kiélni való te- 

repet és ószerpiacot, mindazok fel- 
neszelnek, döbbent izgalommal fel az 

égre 

röpköd a sulyosan megpróbált em- 

berek fölött: a Tüzmadár. 

A legendák csodás madara, mely él 

hosszan elbujva, szürkén, észrevétle- 

nül, mig népének jól megy dolga, de 

harsogó szineket váltva azonnal az 

égre röppen, ha katasztrófák fenye- 

getik a nemzetet. A nemzeti önérzet 

szimboluma a tüzmadár. Bujdosik a 

jóban, de azonnal kivirul és megjele- 

nik tüzszin tollazattal életveszedelmes 

bajok idején, 

Bátor kéz, bátor sziv, bátor elme 

iíirta a Tüzmadár regényét. Fantaszti- 

kus miliőjében ne lásson senki rej- 

tőző óvakodást. Mert nemcsak a ma- 

gyar kisebbségi sors lenditette az 

irói kezet erre a gyönyörűü tettre, ha- 

nem negyvenmillió európai ember 

fájdalma ihlette 

kisebbségi élet terhét. 
Szerte a világon, minden kisebbség- 

ben akadnak „Renegát Kajetánok' s 

a többi kisebbségiek sem angyalok, a 

tőkének sehol nincsenek nemzeti el- 

lágyulásai a tömeg mindenütt félre- 

vezethető és sehol nem látja tisztán 

érdekét. : 

De Tabéry hisz! 

Hiszi, hogy kába népek felett kivi- 
rul még a Holnap, tisztán Verőfénye- 

sen, elégedetten. Népek virágágyá- 
ban életerősen szinesednek és megfér- 

nek egymás mellett: árvácskák, szeg- 
fük, verbénák, violák. Tabéry hisz az 

ültetett és egymásba- 

oltott népek ma zsendülő fíatalságá- 
ban.. Reméli a kábult álomból a fel- 

ébredést. Jóknak és igazaknak önzet- 

len munkája, naplelkü bátrak ébresztő 

szava hozhatja közelebb. 

Tabéry Géza a naplelkü bátrak kö- 

zül való és a meghatott köszönet ki- 

jár neki ez evangéliumért és kijár a 
kézszoritás is a bátor ökölcsapásokért, 
miket bőven osztott ki a kisebbségi 
sors (többségi és kisebbségi) vámsze- 

ddői között. 

néznek, hol ezerszinpompában 

meg, kik nyögik a 

Ára 3 lei, 

Mindenki ielszerelhet rádiót 

Bakoarestben 4 lei 

Temesvárott, aki ezen igényét kérvényben bejelenti 

Temesvár, január 21. 

Szabadabb lesz rövidesen a rá- 

dióforgalom Temesvárott, mint ar- 
ról tegnap elsőnek adtunk hirt. A 

rendelet, jóllehet arról a postán ki-. 

vül más hivatalos forum még nem 
értesült, tényleg megérkezett. A 
szabaddá tett rádióforgalmat ille- 

tőleg a helyzet most az, hogy min- 

denki, aki rádiót akar felszerelni, 

köteles előzőleg a temesvári rádió- 

bizottsághoz a felszerelés iránt kér- 

vényt intézni. A kérvényt hamaro- 

san elintézik és amennyiben az il- 
lető az összes szükséges iratokat 
mellékelte, kérelmét gyorsan és 

kedvezően intézik el. A temesvári 

bizottság tagjai Bungetianu 
állambiztonsági vezérigazgató, P a- 

plica csendőrezredes, Lacatus 

őrnagy és Gabunea fTivadar 

postaielügyelő, titkára pedig Ra- 

fael Konstantin mérnök, a temes- 

vári rádióállomás főnöke. A bizott- 

ság már a legközelebbi napokban 

megkezdi müködését. A kérvényhez 

csatolni kell az állampolgársági bi- 

zonyitványt, erkölcsi bizonyitványt 

és nyilatkozatot, hogy a ielenleg 
érvényben lévő intézkedéseknek, 
valamint a hozandó rádiőtörvé- 
nyeknek és szabályrendeleteknek 
aláveti magát. A kérvényeket a fő- 

postán Rafael mérnöknél kell be- 

adni. Az uj rádiórendelettel kap- 
csolatosan előtérbe kerül egy ujabb 

kérdés. Temesvárott hozzávetőleges 
számitás szerint körülbelül négy- 
ezer rádiókészülék van felszerelve, 
ezek azonban engedély hiányában 

eddig nem müködtek. Ajánlatos 

volna ezeket a már felszerelt rádió- 

kat en bloc engedélyezni és elsősor- 

ban a meglévő rádiók tulajdonosai- 
nak a müködési engedélyt megadni. 
A rádió előfizetési dija még nem 
nyert megállapitást. 

Románia nem támadia meg szomszéduit 
A román-francia barátsági szerződés hiteles szövege 

Bukarest, január 21. 

A hivatalos lap legujabb száma 

részletesen közli a román-írancia 

barátsági és döntőbirósági egyezmény 

szövegét. Az egyezmény három rész- 

ből áll, amelyek közül az első kilenc 

pontot tartalmaz./ Azl eleő pont sze- 
rint Románia és Franciaország köl- 

csönösen kötelezik magukat, hogy 

nem intéznek semmiféle támadást 

vagy betörést szomszédaik ellen és 

nem folytatnak háborut. 

Ezen megállapodás azonban nem al- 

kalmaztatik akkor, amikor jogos ön- 

védelem gyakorlásáról, vagy a nép- 

szövetségi szerződés tizenhatodik sza- 

kaszában foglalt akcióról, vagy pedig 

a Népszövetség bármilyen határozata 

alapján inditott akcióról van szó, ha 

ebben az esetben az akció olyan állam 

ellen irányul, amely támadásra ra- 

gadtatta magát. 

A második szakasz egyeztetési és 

döntőbirósági eljárást ir elő mind- 

azokban a kérdésekben, amelyek né- 

zeteltérést okozhatnak a szerződő fe- 

lek között A harmadik szakasz ki- 

mondja, hogy a román és a francia 

kormány kötelezettséget vállal, hogy 

közösen megvizsgálják 

a Népszövetség esetleges intervenció- 

jának fentartásával mindazokat a kér- 

déseket, amelyek veszélyeztethetik 

Románia vagy Franciaország külbiz- 

tonságát, vagy pedig az általuk alá- 

irt szerződésben megállapitott rendet 

érinthetik. A negyedik szakasz sze- 

rint, ha a román és francia kormá- 

nyok minden őszinte, barátságos in- 

tervenciója dacára a szerződő fe- 
.. 

mondja, 

lek egyikét provokáció nélkül meg- 

támadnák, ugy mindkét kormány ha- 

ladéktalanul együttes elhatározás 

tárgyává teszi a foganatositandó in- 
tézkedéseket a népszövetségi szerző- 

dés keretében törvényes 

érdekeik megmentése, 

valamint a két állam által aláirt 

szerződésekben megállapitott rend 

fentartása céljából. 

Az ötödik pont értelmében a szer- 

ződő felek megegyeznek abban, hogy 
egymás között megbeszélés tárgyává 

teszik az európai államok politikai 

statusauójának esetlegzes módositá- 

sát, de az erre irányuló kisérleteket 

a Népszövetség által ilyen esetekben 

hozandó határozatok fentartásával le- 

het eszközölni. A hatodik pont ki- 

hogy ez a szerződés semmi- 

képpen nem interpretálható a Romá- 

nia vagy Franciaország által európai 

politikájukra vonatkozólag aláirt 

egyezmények megállapodásaival el- 

lentmondóan. A többi szakasz a Nép- 

szövetségnél való becikkelyezést, va- 

lamint a ratifikálást szabályozza és 

az egyezmény tartamát 

tiz évben 

állapitja meg. 
A második része az egyezménynek 

az egyeztető és döntőbirósági eljárást 

tartalmazza. A szerződő felek egyez- 

tető bizottságot létesitenek, amelynek 

határozatai a hágai nemzetközi tör- 

vényszékhez felebbezhetők meg. 
A harmadik rész egy jegyzőkönyv. 

amelyben Románia kötelezi magát, 

hogy fentartja a statusauó elve alap- 

ján Oroszországnak a non agression 

Tinisoara III. évf. 17 szám 

szerződésre vonatkozó javaslatát és ki 

jelenti, hogy hajlandó összes szom- 

szédaival szemben is ezt a kötelezett- 

séget vállalni Románia ezt a kötele- 

zettséget ugy interpretálja, hogy nem 

támadja meg Oroszországot irregurá- 

lis csapatokkal és nem engedi meg, 

hogy területén irregurális csapatok 

alakuljanak Oroszország ellen. 

ee........... 

Megbénult 
a telefon és táviróforgalom 

Bukarest, január 21. 

Az egész ország területén két nap 
óta pusztitó hóviharok sulyos zava- 

rokat okoznak ugy a közlekedésben- 

mint a táviró és telefonforgalomban. 
A főváros környékén a telefon és táv- 

iróvezetékek annyira megrongálódtak, 

hogy a közvetlen érintkezés Kolozs- 

vár felé teljesen megszakadt és a 

helyreállitási munkálatok egy hetet 

is igénybe vehetnek. Tekintettel arra. 
hogy a fővárosból a hirek ilyformán 

csak nagy késéssel és kerülő utakon 

továbbithatók, valószinüleg szikratáv- 

író segitségével fogják a zavarokat 

leküzdeni. A fővárost szinte elzáró 
akadályok miatt a parlament tegnap 

délutáni megnyitásáról nem lehetett 

a sajtónak tudósitásokat továbbitani- 
........... 

A magyar miniszlerelnök 
a vidéki kultura fejlesztéséről 

Debrecen, január 20. 

Debrecen városa lelkes ünneplésben 

részesitette Bethlen István grófot, 

akinek előbb az egyetemen átnyuj- 

tották a diszdoktori oklevelet, majd 

egy népes küldöttség Debrecen első 

kerületének mandátumát adta át neki. 

A küldöttség szónoka, Szentpétery 

Kun Béla kifejtette, hogy a debreceni 

mandátum nem a kormányhatalom 
első emberének szól, hanem adják 

Bethlen Istvánnak, aki Magyarország 

ujjáépitését emberfeletti erővel és 

soha nem lankadó energiával viszi 

keresztül. Bethlen válaszában megkö- 

szönte a bizalmat Bár a városnak - 

ugymond - egy ellenzéki képviselője 
is van, mégis ugy érzem, hogy Deb- 

recen városának jórésze visszatért 
a 

régi, tradicionális erőkből kiindulva 

a nemzeti egység táborába. Majd a 

vidéki gócpontok kulturfejlődésének 

szükségességét hangoztatta, hogy 

azok mindenkor sikerrel szálljanak 

sikra a nemzeti kultura fejlődése ér- 

dekében. Bethlent nagy ünneplésben 

részesitették. 

BENES VISSZAVONUL. Prágából 

jelentik: Benes csehszlovák külügy- 

minisztert orvosai megvizsgálták és 

nagyfoku szellemi és testi kimerült- 

séget állapitottak meg rajta, ezért
 el- 

tiltották a további munkától Valószi- 

nü, hogy Benes, aki már négy hónap-
 

ja szabadságon van, otthagyja a kül- 

ügyminiszteri tárcát és 

köztársasági elnök kabinetirodájának 

főnöke lesz. 

Massaryk 
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Szserkesztőség és kiadóhívatal: 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

EBlőfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapre 
16) iei, félévre 500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck, Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

- Uiságirók a diplomácia szolgála- 
tában. Rómából jelentik: A hivatalos 

lap uj követségi kinevezéseket közöl- 
Eszerint Mussolini a barcelonai olasz 

követség vezetésével Romanelli ezre- 

dest bizta meg, aki a magyarországi 

proletárdiktatura idején kiváló érde- 

meket szerzett magának. A marseil- 
lesi és hamburgi olasz követségek élé- 
re fascista ujságirók kerültek. 

- Kolozsvár volt rendőrfőkapi- 
tányának halála. Kolozsvárról táv- 

iratozzák: Deák Pál, Kolozsvár 
város hosszu időn át volt rendőrfő- 
kapitánya, tegnap nyolcvanhét 
éves korában meghalt. A mult hé- 
ten temette el a feleségét, ami az 
öregurat olyan érzékenyen érintet- 
te, hogy azóta állandóan gyengélke- 
dett, mig tegnap követte élete pár- 
ját a halálba. A Magyar Párt köré- 
ben akció indult meg, hogy az el- 
hunyt irányában 
alapitvány formájában örökitik 
meg. Valószinü, hogy Deák holttes- 
tét a város által adományozandó 
diszsirhelyre temetik el. 
A Józsefvárosi magyarok gyülé- 

se A Magyar Párt józsefvárosi, alta- 
gozata e hó 24-én, hétfőn délután hat 
órakor tartja meg a Korona-szálloda 
nagytermében rendkivüli közgyülését, 
amelynek főtárgya a Magyar Ház ér- 
dekében kifejtendő propaganda kér- 
dése lesz. A közgyülést müsoros aest 
követi, amelynek homlokterében a 
marosvásárhelyi dalosversenyen oly 
sikert aratott s első pályadijat nyert 
Temesvári Dalkör énekszámai s több 
magánszám fog állani. Ugy a közgyü- 
lésen, mint az azt követő kedélyes es- 
tén a Magyar Párt központja és a 
testvértagozatok is képviselve lesznek. 

= Halálozás. Tegnap este Makón 
hirtelen elhunyt özvegy Lövey La- 
josné, akiben Antalóczy Gusztáv 

temesvári droguista sógornőjét gyá- 
szolja. Temetése ma megy végbe. 

- Magyarország a katonai ellen- 
örzés megszüntetését kérte. Buda- 
pestről jelentik: Hivatalos helyről 
megerősitik azt a hirt, hogy a magyar 
kormány a katonai ellenőrzés meg- 

szüntetése érdekében a nagyhatal- 
maknál lépéseket tett. Az erre vonat- 
kozó előterjesztést a nagykövetek ta- 
nácsánál tették meg és igy nem me- 
rült fel annak szükségessége, hogy az 
egyes kormányokat külön értesitsék. 

- HBirtelen halál. Rakits Árpád 
betüszedő Stefánia-utcea 22. szám 
alatti lakásán tegnap reggel rosszul 
lett és néhány perc mulva meghalt. 

Az ötvenegy éves férfit szivszélhüdés 

ölte meg. Rakits ismert alakja volt a 

temesvári nyomdászoknak és harminc 
év óta dolgozott a Csendes-féle nyom- 
dában. Halálát felesége és két leánya 
gyászolja. Temetése szombat délután 

négy órakor megy végbe. 

- Politikat gyilkosság. Rio de Ja- 
neiróból jelentik: Sciacca báró, az 
olasz követség első attaséja, aki a 
leghevesebben üldözte a braziliai an- 

tifascistákat, a mult héten nyomtala- 

nul eltünt. Tegnap megtalálták holt- 

testét Corcedava városka mellett husz 
kilométernyire Rio de Janeirótól. 
Biztosra veszik, hogy az attasé poli- 
tikai gyilkosság áldozata lett. 

* 23-án, vasárnap délután, 5 órai 
kezdettel a Pátriában teadélután 
van az őösszes tagok közramüködé- 
sével. 

való kegyeletet 

Franciaország vár és remél 
hogy ebben a hónapban megegyezik 

Németországgal 
Páris, január 20. 

Briand a külügyi bizottságban 
a jobboldali képviselők kérdésére 
kijelentette, hogy ma a leglényege- 
sebb dolog az, hogy Franciaország 
ne legyen belpolitikai kombinációk- 
nak az áldozata. Határozottan 

békés magatartást 

Tiltakozom ellene 
mondotta Briand, hogy a 

nemzeti egység kormányában en- 
gem az egységtől és az összetartás- 
tól elválasszanak. Sohasem merült 
fel a miniszterekkel ellentét és ki 

tudna ma más politikát szembehe 
lyezni a locarnói politikával? Sen- 
ki. Ha pedig ez igy áll, akkor sen- 
kinek nem áll jogában az ország 

bizalmát lerombolni. 

Ma száz kilóméternyi biztositott te- 
rület van Franciaország és Német- 
ország között, ami garantálja Fran- 
ciaország biztonságát. 
A Külügyi bizottságban Briand 

ekszpozét is tartott és ebben formá- 

kell tanusitani. 

lisan cáfolta a Rajnavidéknek idő 
előtt való kiüritését. Franciaország 
ebben a kérdésben 

szabad kezet 

biztositott magának. Ha Németor- 
szág idő előtt követelné a kiuritéet, 
ugy a minisztertanács eldönti majd 
az érte járó ellenszolgáltatásokat 
és biztositékokat. A Párisban le- 
folyó német-francia tárgyalásokról 
kijelentette Briand, hogy a nagy- 
követek tanácsa uj német javasla- 
tokat 

vár és reméli, - 

hogy február elseje előtt megegyez- 
nek. Végül az olasz-francia viszony 
javulását emelte ki, majd utalt ar- 
ra, hogy Kinában az éberség és elő- 
vigyázatosság politikáját követik. 
A francia sajtó csaknem egyér- 

telmüleg megállapitja, hogy Briand 
a külügyi bizottságban megnyerte 
az első csatát. Még a nacionalista 
lapok is elismerik a miniszter nagy 
sikerét. 

.................................... 

KEGYETLEN KÖLCSÖNÖSSÉG. 

Rómából jelentik: A pápa tegnap lord 

Churchillt kihallgatáson fogadta és 

ekkor megkérte az államférfiut, hogy 

Anglia védje meg a kinai katolikus 

missziókat, mert ezeknek tagjait a 

benszülöttek kegyetlenül legyilkol- 

ják. (Tegnap a kinaiak azonos pana- 

szát közöltük az angolok ellen.) 

- Az áramszolgáltatás szünetelése. 

A temesvári villanyteleptől nyert ér- 

tesités szerint vasárnap, e hó 23-án 

délelőtt tiz órától déli egy óráig az 

áramszolgáltatás az egész Erzsébetvá- 

rosban szünetel. 

-A szocializmus történelmi megvi- 

lágitásban. Ezen a cimen tart Gáb- 

riel József városi tanácsos ma, pén- 

teken este hét órai kezdettel az „Ar- 

beiter Zeitung" helyiségében (Loson- 

ezy-tér 10., bemenet a Nádor-utcából) 

előadást. Belépés dijtalan. Vendége- 

ket szivesen látnak. 

A temesvári szocialis intézmé- 

orvosi vezetés alatt. 

Nemoian dr. az állami gyermek- 

menhely igazgatója, azt a tervet ve- 

tette fel, hogy a városban müködő 

különböző gyermekgondozók, napközi 

otthonok és hasonló szocialis intézmé- 

nyek egységes orvosi vezetés alá ke- 

rüljenek. Az eszme nem kivánja 
az 

egyes gondozókat és otthonokat humá
- 

nus müködésükben megzavarni, 
ha- 

nem orvosi szempontból elősegiteni 

akarja azt, hogy feladatuknak minél 

szebben tudjanak megfelelni. Dobo- 

san János dr. főpolgármester ebben 

a kérdésben értekezletet hiv egybe, 

amelyen Nemoian dr. tervének mi- 

ként való megoldását beszélik meg. 

Ugyanakkor felvetődik az áldott á
lla- 

potban levő nők gondozásának szo- 

cialis szempontból tontos problé- 

mája is. 

Éjjeli támadás a Belvárosban. 

Repics Ferenc, a szinházi büffé 

bérlője elmult éjszaka a felesége és 

Novara Lujza nevü ságornője 

társaságában hazaigyekezett Nán- 

dor-tér 13. szám alatti lakására. A 

Lonovics-utcában két gyanus fia- 

talember megtámadta őket és Re- 

picsnét, aki áldott állapotban van, 

bántalmazta. A megtámadottak fu- 

tásban kerestek menekülést. A 

rendőrség meginditotta a nyomo- 

zást. 

* Abonensek 1500 és 1800 leiért 

ebéd és vacsorára felvétetnek házon 

kivül is. Gambrinus-vendéglőben, 

Józsefváros. / 

- Megadott és visszavont lap- 

terjesztési engedély. A Cleveland- 

ban megjelenő America ciműü ro- 

mánnyelvü ujságtól, melynek ter- 

jesztését Románia területén még 

csak nemrég engedték meg, a pos- 

nyek egységes 

tai szállitás jogát megvonták és a 
lapot kitiltották az országból. 

- Az elemi csapástól sujtottak se- 

gitése. Averescu miniszterelnök 

elnöklete alatt Bukarestben központi 
bizottság alakult, amely az árviz, jég 

és egyéb elemi csapások folytán káro- 

sultak érdekében országos propagan- 

dát kiván kifejteni. A segélyezés kér- 

dését intézményesen kivánja az akció' 

megoldani. Tegnap leirat érkezett 

Dobosan János dr. főpolgármester- 

hez, hogy Temesvár városa az emli- 

tett emberbaráti cél érdekében husz 

tagból álló bizottságot létesitsen, 

amelynek feladata lesz a központot az 

akcióról informálni és a bukaresti 
határozatokat a segélyezés ügyében 

végrehajtani. Hasonló leiratot kap- 

tak a prefektusok és a főszolgabirák 

is a propagandának a vidéken -való 

terjesztése ügyében. Averescuné te- 

mesvári látogatása alkalmával han- 

goztatta a főpolgármester előtt, hogy 

a bizottság munkáját állandósitani 

kivánja, tőkét óhajt gyüjteni és azt 

olyan beruházásokba fektetni, ame- 

lyekből állandóan lehet jövedelmi 

forrást biztositani az elemi csapások 

következtében sujtottak támogatásá- 

ra. Dobosan főpolgármester a legna- 

gyobb lelkesedéssel karolta fel az 
eszmét. 

- Kuriai itélet a Roboz-fivérek pe- 

rében. Budapestről jelentik: A kuria 

tegnap hirdette ki az itéletet a Roboz- 
fivérek ismeretes hazaárulási peré- 

ben, akik az utódállamokban is sze- 

repeltek. A legfelső biróság öt, illetve 

három évi fegyházban állapitotta meg 

a két fivér büntetését. 

- Csendélet a gyárvárosi Szénaté- 

ren. Kovács János és Beck János 

munkások tegnap délután a gyárvá- 

rosi Szénatéren összeszólalkoztak, ami- 

ből parázs verekedés támadt. Kovács 

téglával támadt ellenfelének, aki vi- 

szont kést rántott és Kovács Jánost 

lapockája tájékán sulyosan megsebe- 

sitette. A mentők a sérült embert a 

Bega-szanatóriumba szállitották. 

= öÖngyilkos urnő. Budapestről je- 

lentik: Bauer Ernőné, Magyaror- 

szág volt törökországi, később bécsi 

alkonzuljának felesége, nagymennyi- 

ségü luminállal megmérgezte magát 

és meghalt. Tettének oka nagyfoku 

idegesség. 

HAEMORSAN - végbélkupok - 

azonnal megszüntetik az aranyeres 

fájdalmakat. 
- Meghalt husmérgezésben. Bu- 

dapestről jelentik: A Budán lakó 

Illés Gyula családjának öt tagja 

hus élvezése után gyanus tünetek 

között megbetegedett. Az előhivott 

orvos husmérgezést állapitott meg. 

Illés Gyuláné a mérgezésbe bele- 

halt. A rendőrség kutatja a mészá- 

rost, akitől a család a hust vásá- 

rolta. A többi négy családtag álla- 
pota is sulyos. 

JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
olvasó. Hallotta már, hogy mi tör- 
tént a moziban? A mozit bizonyá- 
ra ön is szereti és el is járogat 

oda, Ugye, ott volt az Ibolyataló 

előadásán? Tetszettek az énekszá- 

mok, melyeket Süveges Aranka, 

ez az istenáldotta müvésznő ro- 

mán, magyar, német és francia 
nyelven előadott? Ugye, ön is tap- 
solt neki? Feltünt önnek is, hogy 
a város magyar közönsége részé- 
ről a magyarság jár legnagyobb 
tömegben a moziba? Ezt egysze- 
rüen abból lehetett megállapitani, 

hogy a magyar énekszámok után 

hangzott fel a legerősebb taps. 
De mi történt? Az történt, hogy 
valakinek fájt a magyar nóta si- 
kere, illetve annak dokumentá- 
lása, hogy mennyi magyar jár a 
moziba- Ez az illető kivitte azt, 
hogy Süveges Aranka abbahagyta 

a magyar dalok éneklését. Tegnap 

már magyar dal nélkül pergett le 
az Ibolyafaló. Igy lett az Ibolya- 

faló magyarfaló. 

- Orosz tiltakozás egy magyar- 
országi itélet ellen. Budapestről je- 
lentik: Abból az alkalomból, hogy 
az itélőtábla jóváhagyta a Rákosi 
Mátyás kommunista és társai ellen 
hozott törvényszéki itéletet. Gadó 
tanácselnök Szovjetoroszországból 
szikratáviratot kapott a vasuti, 
postai, vas- és fémmunkások nevé- 
ben, akik tiltakoznak Rákosiék el- 
itéltetése ellen és felszólitjákGadót, 
hogy a vádlottakat helyezze sza- 
badlábra. 
- Háromszázmillió választási cé- 

lokra. Londonból jelentik: Lloyd 

George- az angol liberális pártnak vá- 
lasztási célokra és propagandára há- 
romszáznegyvenezer font sterlinget 

ajánlott fel. A párt elhatározta, hogy 

a felajánlott összeget elfogadja. 

Volt házastársak becsületsértési 

pere került tegnap Fiala Kálmán 

dr. járásbiró elé. Weisz Ilona felje- 

lentette volt férjét, Lénárt Vilmos 

ügynököt, hogy nagyobb társaság je- 

lenlétében már elválásuk után kije- 
lentette, hogy az asszony viszonyt 

folytatott mostohaapjával. Emiatt a 

biróság Lénártot tegnap zárt tárgya- 

lás után hatezer lei pénzbüntetésre 

itélte. 

Tavaszi és nyári divatlapok 

megérkeztek nagy választék- 

ban Galambos-cégnél. 

.............. 

- Az olasz vésztörvényszék meg- 

kezdi müködését. Rómából jelentik: 

Tegnap megalakult Rómában Sacca 

ezredes elnöklete alatt az a rendkivü- 

l1i katonai törvényszék, amely a ha- 

lálbüntetésről szóló uj törvény alap- 

ján fog itélkezni. A katonai törvény- 

szék egymásután letárgyalja majd a 

különböző merényleteket, amelyek az 

utóbbi időben előfordultak. Első sor- 

ban Zamboni Capello merény- 

letét veszik hétfőn tárgyalás alá. 
Eb- 

ben az ügyben száz tanu nyert meg- 

idézést és a bünper anyaga legalább 

negyven kötetre tehető. A tárgyalás 

két hétig is el fog tartani Enn
ek az 

ügynek itéleti befejezése után Lu- 

setti merényletének letárgyalása 

kerül sorra. 

A 

Az automata zeneszalonban hall-
 

ható és rendkivüliválasztékban találh
ató 

világsláger-ujdonságok nagy válasz- 

téka miatt a látogatók általános véle- 

ménye igazolja azt a műélvezetet, 

amelyet megszerezhet magának az 

automata zeneszalon látogatásával 

pPoloskairtás közben felgyuj- 

fotta a lakást. Willinger Lipót- 

né Gyárváros, Kém-utca 14. számu 

lakásán poloskairtással foglalko- 

zott és erre a célra benzinlámpát 

használt. A lámpa felrobbant és a 

belőle kiömlő benzin tüzet fogott, 

mitől lángra lobbant az ablakfüg- 

göny is. A szomszédok segitségével 

a tüzet hamarosan sikerült eloltani. 

A kár jelentéktelen. 
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A TEMESVÁRI UTCÁK KERESZT 

APÁI. A város sok névtelen utcájá- 

nak elkeresztelése rövidesen megtör- 

ténik, mert a kiküldött bizottság siet 

munkáját befejezni. A közönség kö- 

réből ujabban ismét több óhaj érke- 

zett a bizottsághoz az utcák elnevezé- 

sének reviziója alkalmából Igy 

Sechmit z Ferene dr. a város állan- 

dó választmányának tagja azt kérte, 

hogy az Erzsébetvárosnak a templom 

előtti terét nevezzék el Milenko- 

vics István hires bánsági német 

költő után, aki szerb neve dacára, a 

mult században a legszebb német 

verseket irta. Milenkovics 1836-ban 

született Orsován és irodalmi mun- 

kássága nagyértékü volt. Több tanitó 

aláirásával kérvény érkezett a bizott- 

sághoz, hogy az egyik utcát Pesta- 

lozzi J. E a neves pedagógus után 

nevezzék el. A bizottság ezeket a spe- 

ciális kérelmeket mind figyelembe 

togja venni munkájánál. 

Gyilkos vihar. Londonból 
ijelen- 

tik: A La Manche csatornában i
smét 

pusztitott Larochel kö- 

ka elsülyedt és 

tengerbe 

óriási vihar 

zelében négy halászbár 

a bárka tiz utasa 
mind a 

yv
ő 

i gyermek- és diákkur
zusok jövő 

aka? kezdődnek Dr. Bergmanné 

táncszalonjában, L
loydpalota. 

Per a magszállit
ás körül. Ér- 

dekes per folyik a temesvár et 

vényszék előtt. amely
 még 1919-ből 

származik. A Sváb Kö
zponti Bank 

ugyanis M ühle Vilm
os temesvar1 

kertésszel társult magvaknak kül- 

töldre, főként a Bal
kán államokba 

való szállitására. A pénzt a 

adta, mig Mühle a szakért
elméve 

az üzletet. Az üzlet fél- 

teséggel végződött. A
 

Mühlet azon a cl- 

a károsodásban 

kétszázötvenezer 

Mühle azzal véde- 

bank a szállitás al- 

kérdezte meg és 

semmiféle fe- 
tör- 

szolgálta 
millió lei vesz 

bank beperelte 
men, hogy köteles 

részt vállalni és 

leit megtériténi. 
kezett, hogy a 

kalmával őt nem 

ggy ő a károsodásért 
lelősséget nem vállalhat. A 

vényszék elrendelte a tan
uk kihall- 

gatását. 

. Kályhák, tartósan égő kályhák, 

takaréktüzhelyek, konyhaber
endezések 

kaphatók Scherter Otó vaskeres- 

kedésében, Belváros, Str.
 Eminescu 6. 

a 

Koró bácsi mesél 23-án, va
sárnap 

d. u. 5-8-ig tartandó táncvizsgán 

Dr. Bergmanné táncszalonjá
ban. 

Dr. Bergma
l 

A Lloyd Taverna világvárosi 

műusorán mindenki jól mulat. 

- Elfogták a nyakkendőgyár 

egyik betörőjét. A rendőrségnek 

sikerült elfognia Adlerstein 

Jakab ügynököt, aki a Dandy- 

nyakkendőgyár kárára elkövetett 

betörésben társa a szökéshen levő 

Ficzu Nicolaenak. Adlerstein az 

éjszakai aradi vonattal érkezett 

meg Temesvárra, azonban tudta, 

hogy a rendőrség keresi és nem 

mert a Bega-balsor 19. szám alatt 

levő lakásába menni, hanem a 

gyárvárosi Három Rózsa szállodá- 

ban keresett szobát A portás, aki 

a lapokból értesült róla, hogy Ad- 

lersteint keresik, azonnal értesitet- 

te Gutu Athanász detektivfőnö- 

köt, aki Adlersteint letartóztatta. 

Kihallgatása alkalmával tagadta, 

hogy része lett volna a betörésben, 

azt azonban beismerte, hogy a lo- 

pott nyakkendők értékesitésében 

segitett Ficzunak. A rendőrség to- 
vább folytatja a nyomozást. 

eKern Pál bőrkereskedés, Te- 

mesvár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 
ÜUri-utca 8. 

Szombat este, 22-én piknik lesz 

Dr. Bergmanné táncszalonjában. 

feljesen uj műsorral lépnek fel 
a Pátria-bar összes tagjai. Cici, 

Elize ez a két elsőrangu román ének- 
és táncmüvésznő, Olli német szubrett, 
Farkas Tusi, Bezák Lilly, Nádosi 
Ernő stb. mind kedvencei a közön- 
ségnek. Nem csoda tehát, ha a Pátriá- 
ban a legjobban lehet szórakozni. 

a temesvári lányárvaház növendékei számára 
Temesvár, január 21. 

A katolikus lányárvaház Bonnaz- 
utcai háza előtt tegnap hatalmas 
szekér állott meg, melyet negyven 
iskolásgyermek követett gyalog. A 
szekéren tizenkét zsák fehérliszt, 
két zsák kenyérliszt, három zsák 
krumpli, ezerkétszázötven darab 
tojás, azonkivül tekintélyes meny- 
nyiségü bab, lencse, borsó, kávé és 
cukor volt. A negyven iskolásgyer- 
mek mindegyike pedig egy-egy Ii- 
teres üveget tartott a kezében fej- 
jel megtöltve. 
A gyermekek bementek az arva- 

házba, odaállott a főnöknő elé és 
egyikük ezeket mondta: 
= Tisztelendő nővér, kérem szé- 

pen, mi Szakálházára való iskolás- 
gyerekek vagyunk. Schmidt Fe- 
renc plébános ur a hittanórán, 
azonkiviül Pirkmayer György 

A város ultimátuma a temesvári 
szinház ügyében. A temesvári ma- 
gyar szinház további müködését ve- 
szély fenyegeti és pedig ezuttal for- 
mai okokból. A városi hatóság 
ugyanis felszólitotta a szinház igaz- 
gatóságát, hogy vállalt kötelezett- 
ségeinek haladéktalanul tegyen ele- 
get és mutassa be a szerződésekkel 
együtt a társulati tagok hiteles 
névsorát. Erre a városnak szüksége 
van, mert jelentést kell tennie a 
temesvári szinház és a szinészek 
helyzetéről a kultuszminiszternek. 
Mivel pedig az igazgatóság a két 
nap előtt lejárt határidő dacára az 
emlitett feltételeknek eddig sem 
tett eleget, Dobosan János dr. 
főpolgármester tegnap hivatalos ér- 
tesités formájában figyelmeztette 
az igazgatót, hogy amennyiben ma 
déli tizenkét óráig a függő ügyeket 
nem rendezi, ugy a szóbelileg adott 
ideiglenes játszási engedélyt tőle 
haladéktalanul megvonja és a to- 
vábbi szükséges intézkedések tekin- 
tetében jelentést tesz a miniszter- 
nek. Nem hisszük, hogy a szinház 
igazgatósága könnyen teljesithető 
formai okok miatt, amelyeknek be- 
tartását joggal követeli a város, a 
szinház müködését válságos helyzet 
elé állitaná. 

Mesedélutánnal egybekötött gyer- 
mekvizsga lesz 23 án, vasárnap dél- 
után 5-8.ig Dr. Bergmanné tánc- 

szalonjában. 

Anna D'Artesi, a fenomenális han- 

gu énekmüvésznő tegnap mutatkozott 
be Temesvárott a sajtónak. Nem dol- 

gozott nagy reklámokkal, hanem a 

sajtó képviselői előtt mutatta be mü- 

vészetét és tudását A tegnapi bemu- 

tatónak óriási sikere volt és méltán, 

mert tüneményes hangu müvésznővel 

állunk szemben. Egyetlen hangverse- 

nyét Temesvárott szombaton este tiz 

órakor a városi szinház termében 

tartja meg. Zongorán Ereund Leó 

kiséri. A sajtóbemutató nagy sikeré- 

nek hirére a jegyeket már kezdik el- 

kapkodni. A még korlátolt számu je- 

gyek elővételben a szinházi pénztár- 

nál kaphatók, hatvan leitől kétszáz 

leiig terjedő árban. 

ma
 azmemas 

tanitó ur az oktatás alatt sokat be- 

szélt nekünk az árvákról, akik az 
istenke kosztosai és akiknek eltat- 
tásáról azoknak kell gondoskodni, 
akik jobb sorsban élnek. Mi hálát 
adunk Istennek, hogy van apánk- 
anyánk és sajnáljuk azokat, akik- 
nek nincsenek szülőik. Elhatároz- 
tuk, hogy a faluban élelmiszereket 
gyüjtünk a részükre és a gyüjtés 
igen szép eredménnyel járt. Azon- 
kivül összehoztunk ezer lei kész- 
pénzt is. Az ennivalót és a pénzt 
szeretettel elhoztuk, tessék elfo- 
gadni. 
Az adományt az árvaházban sze- 

retettel fogadták. Az ajándékozók 
és megajándékozottak pedig össze- 
ismerkedtek. Gyermekek között ha- 
mar megy a barátkozás és pár perc 
mulva vidám gyermekraj játszott 
az udvaron. Árva és nemárva kö- 
zött nem volt külömbség, mindnyá- 
jan kacagtak, hahotáztak. 

A TEMESVÁRI ZENEISKOLA ZE- 

NEIGAZGATÓJÁNAK OPERAÁJA. 

Dragoi Szabin, a városi zeneiskola 

kitüinő igazgatója, román nemzeti 

opera komponálásán dolgozik. Isten- 

itélet cimén megzenésiti Caragiale 

egyik markáns tárgyu tragédiáját, 

amely kiváló alkalom népies jellegü 

zenemotivumok kifejezésére. Ezzel 

az első uj román operával nyitják 

meg a jövő szezonban a temesvári 

szinház uj muzsahajlékát. 

A Temesvári Magyar Dalárda tea- 

estélye 23-án, este 9 órakor a Ferdíi- 

nánd-szálloda télikertjében lesz, ame- 

lyen a közönség szórakoztatására a 

dalárda agilis vezetősége igen tartal- 

mas és kitünő müsorról gondoskodott. 

melyben énekszámok, táncmutatvá- 

nyok, szavalatok és zeneszámok válta- 

koznak. Hangverseny után tánc Tea- 

jegy ára ötven lei. 

A Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Levics Ilona, Untermayer László, 

Grundhauser Erzsébet. - Meghal- 

tak: Özyegy Vinczenti Mária hat- 

vanegy éves, Nyári Ilona huszon- 

két napos, Honaka Gizella két éves. 

Házasságot kötöttek: Ghita Jon 

és Angyal Anna. 

- Mükedvelői előadás Buziáson. 

A Romániai Hadiárvagondozó In- 

tézet buziási fiókja január 23-án 

este a buziásfürdői gyógyteremben 

mükedvelői előadással, balettel és 

tánccal egybekötött teaestélyt ren- 

dez, melyen egy temesvári zenekar 

is közremüködik. A müsor kereté- 

ben egy román, egy német és egy 

magyar egyfelvonásos is szinreke- 

rül. Beléptidij személyenkint ötven 

lei. 

Scholler képkiállitása a Börze- 

uton levő Olariu-palotában nap-nap 

után nagy közönséget vonz. A ki- 

állitáson, mely e hó 25-én zárul, kü- 
lönösen a müvész finom tonusu in- 
terieurjai keltenek kellemes feltü- 
nést. A közönség szempontjából 
nagy előnye a kiállitott képeknek, 

hogy olyan méltányos áron kerül- 

nek eladásra, mely mélyen alatta 
áll azok müvészi értékének. A tár- 
lat naponként déleőtt 10-1 és dél- 
után 44-8 óráig tekinthető meg. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:77.50, Párisban 15"50 
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Jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 931100-93400-934700, dollár: 19150-192100-19200, 

dinár 330 külföldi 3.33 belföldi, 3.30 effect, hollandi forint: 7660- 
7670-7670, francia frank: 765-767-767, olasz lira: 836-838-838, 

cseh korona: 569 -5 70-5 60, osztrák silling: 2700-2710-2710, német 

márka: 4570-4580-4580, magyar pengő: 33160-33770-33770, svájci 

frank: 3700-3710-3710. 

métermázsánként ab feladóállomás. 

Terményárak: 
Buza 840, árpa 500, rozs 550, zab 420, tengeri 410 (uj), 420 (ó) lei 

3 olas 

Szakálháza gyermekei adakoztak Szipfáz 
A Párisi Revünek csak a vasárnapi 

előadását tarthatja meg a rendező bi- 

zottság rajta kivül álló okokból s igy 

a hétfőre megváltott jegyeket kivá- 
natra a szinházi pénztárnál, ahol az 

elővétel történik, a vasárnapira be- 

cserélik. Minthogy ezen az egy elő- 
adáson kivül a revüt többször nem 

ismétlik már meg, ajánlatos a jegye- 

ket idejekorán beszerezni. A szereplők 

tiszteletére adandó teadélután vasár- 

nap 5 órakor lesz az erzsébetvárosi 
Novotny-féle vendéglőben. 

Pintér Böske Szatmáron. Pin- 

tér Böske, a temesvári szintársu- 

lat volt jeles primadonnája, ezidő 
szerint Szatmáron játszik és ven- 
dégszereplését estéről-estére zsufolt 
ház és hálás közönség honorálja. 
Gyenge Annából Anny Rosel. 

Gyenge Annára, aki Krecsányi Íg- 

nác idejében tagja volt a temesvári 

szinháznak, még emlékszik a közön- 

ség. Egy szép napon szerződését meg- 

szegve, hirtelen bucsut mondott Te- 

mesvárnak Rosner dusgazdag tőzs- 

déssel Amerikába ment és ott vele há- 

zasságra lépett. Hangját tovább ké- 

peztette és tagja lett a Metropolitan 

operának, hol Anny Rosel néven óriási 

sikerei voltak. Tavaly Budapesten 

vendégszerepelt és a kritika nagy el- 

ismeréssel emlékezett meg róla. Ros- 

nerné-Gyenge Anna most müvészi pá- 

Iyájának ujabb állomásához érkezett, 

amennyiben a drezdai opera tagján
ak 

szerződtette. 

Heti müsor: 
Péntek: Csókos asszony. 

Szombat: Marica grófnő. 

És 
Sajtóbemutató. Ereun d Leó 

kamaratermében tegnap eddig ná- 

lunk még ismeretlen énekesnő mu- 

tatkozott be a sajtónak. Anna 

DArtesi müvésznőről az előzetes 

jelentésekből csak annyit tudtunk, 

hogy a madridi opera tagja és a 

Scala állandó vendége. Egy. Romá- 

niából elszármazott ezredes gyö- 

nyörü felesége a müvésznő. Szédii- 

letes és csodálatos technikája van 

az uj énekcsillagnak és eddigi kri- 

tikusai nem csalódtak, amikor uj 

Patti Adelinát láttak benne. Lebi- 

lincsel szédületes technikája és a 

magas regiszterekben hangjának 
állandó biztonsága és könnyedsége 
csodálkozásra késztet. A sajtóbe- 
mutatónak teljes volt a sikere. 

Mulatságok i 
Magyar nők bálja. A Magyar Nő- 

egylet bálját nagyszámu női és 
férfirendezőkből álló bizottság ké- 
sziti elő. A rendezőség permanens 
bizottságot alakitott, amely napon: 

ta délután a józsefvárosi Polgári 
Kör helyiségeiben található. 

A temesvári Zenebarátok Társa- 

ságának Harleguin-báljára tegnap 

mentek szét az összes meghivók. A 

rendezőség nagy gondot forditott a 
névsor összeállitására, azonban 
mégis ezuton kér mindenkit, hogy 

aki tévedésből nem kapott volna 
meghivót, jelentse be igényét a Bá- 
nát hirlapirodába. Ugyancsak itt 
válthatók tagsági igazolvány 'elle- 
nében kedvezményes belépőjegyek 
is a bálra, melyre minden társaság- 
beli ember el akar menni, mert hi- 
szen ez lesz a szezón legragyogóbb 
mulatsága. 

Mozi 

Heti müsor: 
Belvárosi mozi: Péntek és szombat: 

Lulu, vagy a herceg és a kokott. . 

Gyárvárosi mozi: Péntek és szom- 
bat: A nagy ébredés. 

Mehalai mozi: Szombat és vasár- 
nap: A vörös faj pusztulása. 
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4. oldal 

Közgazdasági Bank részvénytér- 
saság alaptőkeemelése. A Közgaz- 
dasági Bank r.t. alaptőkéjét a ke- 
reskedelmi és ipari miniszter 50649/ 
1926. számu engedélye alapján 

5000 drb. 500 lei névértékü uj 
részvények kibocsátása utján 

7,500.000 leire emeli fel 

az alábbi feltételek mellett: 

1. Minden 2 régi részvény után 
1 uj részvényre elővételi jogot ad. 

2. Az uj részvények 1927 január 
1-től részesülnek az üzleti ered- 

ményben 
3. Minden uj részvény kihocsátási 

ára 700 lei, melyből 500 lei rész- 
vénytőkére, 200 lei a tartalékalapra 
fordittatik. 

4. A régi részvényesek elővételi 

Belvárosi mozi: 
Gyágvárosi mozi: 

Mehalai mozi : 

péntek, 

Leo Birinsky neve 

A film cselekménye egy müvésznő életébő 

Fősz repekben: 

Monopol: 
Az előadások kezdete: 5, 7és 9ó 

eseseeeeeses eeseee-seee.e.eeeesesee 

MOzZI 
szombat (január 21-22) 

vasárnap, hétfő, kedd (Január 23-24-25) 
csütörtök (Január 27) 

LULU PICADILLY 
(Herceg és kokott) 

jezetes müve után. 

1 van meritve. aki nagy küzdelmek árán 
kedveséhez, ki őt mélyen szeretl, felesége lesz. 

LUCY DORAINE és WILLY FRISCH. 

Ulpia-film, Timisoara. 

rakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

eescees essseeecseseeessssseesseeeeeeses seeeseseseeees 

Kozmetikai gyóggyintézet 
II, Piata Asanestii József-tér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetéséve 
hibák eredményes eltávolitását. 

apolás és ránckezelés. 

speciális párisi 
Hajhulláskezelés. 

technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

- Legkiválóbb szépsegápolási szerek egyedárusitása. 

jogukat, ezen jog elvesztésének ter- ......zzzzzzzzz zk sz z hével 10e1 januan 2ttői 07 je lele gk el tlert l té 
nuár 31-ig gyakorolhatják * 

az intézet pénztáránál és a Te- 
mesvári bank főpénztáránál i 

a hivatalos órák alatt. 

Részvény ek csak román állam- 
polgáfok áltál jegyezhetők. :k sz 
Az elővételi jogot : gyakorló rész- . 

vényesek részvényeiket szelvényiv 

nélkül az intézet pénztáránál lebé- ele 
lyegzés végett bemutatni és egyutt * 
tal az általuk jegyzendő uj részvé- * 
nyek teljes kibocsátási árát kész-i 
péne lefizetni tartoznak. 

z előbélyegzési jog gyakorlásai =e ; ; ; kapcsán ernttatott égi mely a Belváros egyik legforgalmasabb utcájában van. 
nyek azonnal lebélyegeztetnek, egy A helyiségben levő iróasztalok, iratszekrény, irógép, 
uttal a lefizetett összegről elismer- . . ; vényt kapnak, melyet az intézet telefon, állványok stb. berendezési tárgyak is albérlő * 
legkésőbb 1927 május 1-től kezdő- rendelkezésére állnak. Ajánlatok „alberlő jelige alatt * dőleg végleges részvényekkel fog ... ; * 
kicserélni. Timisoara, 1927 január a kiadóhivatalba küldendők. * 21. a z 

Az igazgatóság. ae e e le ole öle le e ke e sle lé le e só e si e sje le le e le sle a sk ae 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 

5 lei. Legkiso b apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeres.nek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

za 

Levelezés 
c 

Vidéken élek. A hosszu téli esték egyre 
nyomasztóbbak, társaság nincs, nem tudom 

akarok elveszni a sivár unalomba, keresek 
szellemes kedves embereket, akik levelez- 
nének velem. Magamról csak ennyit, 22 éves 
barna hosszuhaju modern leány vagyok, négy 
nyelven beszélek, irodalmi és tudományos 
műveltségemet már a gimnáziumi tanárok 
is megcsodálták. Tessék pályázni uraim! 
Leveleket Hosszuhaju barna leány" jelige 
alatt a kiadóh vatal továbbit. 

Házasság 

Ujra férjhezmenne a sógornőm, aki 27 éves, 
vagyonos, önhibáján kivül elvált nagyon 
szép asszony. Csakis reprezentáns, állásban 
levő, 35 év körüli urak részletes és bizal- 
mas levelét kérem ,Sógor utján" jeligére. 

Nősülne kereskedő vidéken jól bevezetett 
üzlet tulajdonosa. Hölgyek 20-25 év kö- 
rüliek irjanak Vidéki élet' jeligére a kiadóba. 

Fiatal hugomat férjhez adnám jól szituált 
uriemberhez. Kelengye, lakás és 200 ezer 
lei hozomány van. Levelet Urlember" jel- 
igére a kiadóba kérek. 

kikkel (vagy kivel) elüzni az unalmat. Nem Kezdő hivatalnoknő magyar német nyeivtudás- 

Ügyes szobaleány jó bizonyitvánnyal február 
1-re felvétetik. Szappangyár, Gyárváros, 
Klapkasor 8. 

Allást keres 

Főzni tudó intelligensebb 20 éves izraelita 
leány feltétlen magányos urlemberhez ház 
vezetőnőnek ajánlikozik. Cim „Jó bánás- 
mód jeligére. (147) 

Masamód ajánikozik. Vidékre is megy. 
Cimeket a kiadóba kér. 

sal áliást keres. Cim a kiadóban. 

Lakas 

Értesitem t. vevőimet, hogy jó- 
zsefvárosi fióküzletemet fel- 

oszlattam. 

kizárólag Bel- 
Lloydsor, Löffler- 

palotában van. 

WINTERNITZ 
DIVATHÁZ. 

Winterniíz 

város, 

Május 1-re keresek 2 szobás modem lakást 
összes mellékhelyiségekkel. Ajánlatokat 
„Szép lakás" jeligére a kiadóba. 

Izraelita családnál magányos fiatalember 
részére kis szoba butorozva kiadó. Cimeket 
a kiadóba kérünk. 

Adás-vétel 

Nagyon szép függönyöket széleset keresek 
megvételre. Ajánlatokat ármegjelöléssel 
„Függöny" jeligére. 

Japán selyempincsit vagy kis foxit vennék 
Hatalt. Ajánlatokat „Állatbarát" jeligére kérek 
ármegjelöléssel a kiadóba. 

Antik hálószoba butor elutazás miatt sür- 
gősen eladó. Ajánlatot Külföldre való uta- 
zás miatt" jeligére a kiadóba. 

Frakk és mellény kitünő állapotban olcsón 
eladó. Varga, Gyárváros, Galamb-utca 16. 

Alkalmazás 

Keresek vidéki füszer- és vaskereskedésem- 
hez fiatal segédet teljes ellátás, lakás és 
fizetéssel. Ajánlatokat Vidéki élet- jeligére 
a kiadóba. 

Jó házból való fiut magamhoz vennék és 
kitanittatnám a faszakmában. Csakis jobb 
szülők irjanak Faszakma" jeligére a kiadóba, 

Könyvelő magyar-német levelező kerestetik 
azonnali belépésre. Ajánlatokat „Ügyes" 
jeligére a kiadóba kérek. 

Perfekt, tiszta szakácsnő február elsejére 
felvétetik. Gyárváros, Klapkasor 8. Szappan- 
gyár. 

7 

Rikkancso 

Különféle 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok Erzsébetváros, Korona- 
u. 3. földsz. jobbra. 

Uj jelmezruhak kölcsönbe kaphatók. Mar- 
schall, III., Gátsor 46. 

oDON- Eanme ] 

Északamerikába utazni 
szándékozó tisztelt uta- 

saink figyelmébe! 
Ezuton értesitjük a közönséget, 

hogy egy uj amerikai törvény van 
készülőben azon asszonyok és gyer- 
mekek beutazására vonatkozólag, 
kiknek férjük, illetve apjuk 1924 
julius 1-e előtt az Egyesült Álla- 
mokba kivándoroltak. 
Az érdekeltek felkéretnek, hogy 

helyes felvilágositás miatt köz- 
pontunkhoz vagy fiókjainkhoz for- 
dulni sziveskedjenek. 

Lazarovitz H.Lázár 
a Hamburg-Amerika Linie S. A. R. 
vezérigazgatója, Timisoara, Str. Mercy 2. 

Tehát aki olcsón akar enni, inni, 
annak a Gambrinusba kell men 

Abonomák 
a legjutányosabb áron a 

„Gambrinusban 
kaphatók 

ni. (Hunyadi-ut 6.) 

á 

a Déli Hirlapnál : 

1927 január 22 

vvvvvvvvVV 

Minden magyar 

M agyar te 

Négy részletben fizetendő. 

c e 

Részvényjegyzési helyek: 

Kereskedelmi és Gazda- 
sági Bank 
Hunyadi-utca 

Leszámitolóbank R. T 
Hunyadi-utca 

Takarékpénz- 
tár R-T. 

Józsefváros, Hunyadi-ut 
/ 

Polgári 

Temesi Agrár Takarék- 
pénztár 

Jenőhercegtér 

Temesvári Bank és Ker. 
R-T. 

Szent-Györgytér 

Temesvár-Erzsébet- 
városi Takarékpénztár 
Erzsébetváros, Telekház-tér 

és 

Déli Hirlar 
Kiadóhivatala, Szt.-György-tér 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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felvétetnek 
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HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 


